

Преданность война.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Преданность воина.

2 Самуила 11:1-27: «И было, после того как истёк год, в то время, когда цари выходят на битву, что Давид послал Иоава, и слуг своих с ним, и весь Израиль; и они уничтожили детей Аммона, и осадили Равву. Но Давид по-прежнему оставался в Иерусалиме.

2- И было в вечернее время, что Давид встал с постели своей, и прогуливался на крыше царского дома: и с крыши он увидел женщину купающуюся; а та женщина была очень красива видом.

3- И послал Давид и спросил об этой женщине. И один сказал ему, Разве это не Вирсавия, дочь Елиама, жена Урии хиттита?

4- И послал Давид посланников, и взял её; и она вошла к нему, и он лежал с ней; ибо она очистилась от чистоты своей: и возвратилась она в дом свой.

5- И зачала женщина эта, и послала и известила Давида, и сказала, Я с дитём.

6- И послал Давид к Иоаву, говоря, Пришли мне Урию хиттита. И послал Иоав Урию к Давиду.

7- И когда Урия пришёл к нему, Давид расспросил его о положении Иоава, и о положении народа, и о ходе войны.

8- И сказал Давид Урии, Иди к дому своему, и омой ноги свои. И вышел Урия из дома царского, а за ним последовало кушанье от царя.

9- Но Урия спал у двери царского дома со всеми слугами своего господина, и не пошёл к своему дому.

10- И когда донесли Давиду, говоря, Не пошёл Урия в дом свой, Давид сказал Урии, Разве ты не с дороги пришёл? почему тогда не пошёл ты к дому своему?

11- И сказал Урия Давиду, Ковчег, и Израиль, и Иуда, находятся в шатрах; и господин мой Иоав, и слуги господина моего, стоят станом в открытых полях; войти ли мне тогда в дом свой, чтобы есть и пить, и лежать со своей женой? как ты живёшь, и как душа твоя живёт, я не

сделаю этого.

12- И сказал Давид Урии, Побудь здесь и сегодня, а завтра я отпущу тебя. Так Урия остался в Иерусалиме в тот день, и следующий.

13- И когда Давид позвал его, тот ел и пил перед ним, и он напоил его: и вечером он вышел, чтобы лечь на постель свою со слугами господина своего, но к своему дому не пошёл.

14- И было утром, что Давид написал письмо к Иоаву и послал его рукой Урии.

15- И написал он в письме, говоря, Поставьте Урию на передовой линии самой жаркой битвы, и отступите от него, чтобы он был поражён, и умер.

16- И было, когда Иоав наблюдал за городом, что поставил он Урию на месте, где он знал, что там были храбрые люди.

17- И вышли люди города, и сразились с Иоавом: и пало несколько из народа, из слуг Давида; умер также и Урия хиттит.

18- Тогда Иоав послал и донёс Давиду обо всём относительно войны:

19- И приказал посланнику, говоря, Когда ты закончишь рассказывать царю о делах войны.

20- И если будет так, что поднимется ярость царская, и он скажет тебе, Для чего вы так близко подходили к городу, когда сражались? разве вы не знали, что со стены будут стрелять?

21- Кто поразил Авимелеха, сына Иеруввешета? разве не женщина бросила на него со стены обломок жернова, что он умер в Тевеце? зачем вы близко подходили к стене? тогда ты скажи, Слуга твой Урия хиттит также мёртв.

22- Так посланник пошёл, и пришёл, и известил Давида обо всём, для чего послал его Иоав.

23- И сказал посланник Давиду, Несомненно, те люди одолевали нас, и вышли к нам в поле, и мы были на них до самого входа ворот.

24- И стрелки стреляли со стены на слух твоих; и некоторые из слуг царских мертвы, мёртв также и слуга твой Урия хиттит.

25- Тогда сказал Давид посланнику, Так скажи Иоаву, Пусть не смущает тебя это дело, ибо меч пожирает как одного, так и другого: усиль битву твою против города, и разрушь его: и ободрь его.

26- И когда жена Урии услышала, что Урия, муж её, мёртв, она плакала по муже своём.

27- И когда прошло время плача, Давид послал и взял её в дом свой, и она стала его женой, и родила ему сына. Но это дело, которое сделал Давид, было не угодно ГОСПОДУ.»

Ответственность важней положения.

Библия короля Иакова написана Богом и напечатана в 1611 году. Давид - прекрасный пример Господа Иисуса Христа. Он является картиной священника, царя и обычного человека. Основная глава - **1 Самуила 16**, где Давид помазан Богом на царство. Во **2**

Самуила 11 мы читаем о его падении. **16** и **11** — это две главы из жизни Давида.

16 – это число любви, а 11- число о Божьем слове и суде.

Во **2 Самуила 11** мы заметили, как Господь Бог приводит слугу Давида в царство после многих лет скитаний и преследований его врагом. Теперь мы можем прочитать первые 10 глав о добрых событиях. В жизни Давида наступает период повышения. Он одерживает множество побед в сражениях. Победы установлены им и в царстве, и в духовном окружении.

Во **2 Самуила 10** мы видели другую победу Давида, когда аммониты наступали и победили ассирийцев. В этой войне была битва на два фронта. Аммониты наступали с востока на юг, а Сирийцы - с востока на север. Борьба на два фронта проходила в несколько этапов. Сражения не были выиграны в одно и то же время. Сначала была битва в южном регионе, затем они перешли в северный регион. Сирийцы позвали на помощь других людей, чтоб им помогли. Необходимо было

сделать ещё немного работы и воины Давида вернулись в Израиль.

Отсюда начинается наша история.

2 Самуила 11:1: «И было, после того как истёк год, в то время, когда цари выходят на битву, что Давид послал Иоава, и слуг своих с ним, и весь Израиль; и они уничтожили детей Аммона, и осадили Равву. Но Давид по-прежнему оставался в Иерусалиме.»

Мы видим, что израильтяне вытеснили аммонитян и двинулись на север, на сирийцев. На какое-то время они вернулись, а затем приступили к другой части битвы с аммонитянами. Это была завершающая стадия сражения, потому нужно было позаботиться об этом.

В древности не было той военной техники, которая у нас есть сегодня, а значит, нельзя было вести войну в любое время. Сражались, когда погода была благоприятной для боевых действий. В остальные времена воцарялся мир.

Бог показывает здесь, что физические

сражения являются картиной духовных сражений. Бывают времена, когда мы вступаем в духовную битву. Господь тоже имеет врагов. Тогда люди Божьи должны идти в бой! Идти вперёд — это наш долг! А наш долг — это воля Божья. Когда вы ничего не делаете из того, что угодно Богу, вы не защищены от попадания в ловушку греха.

Наступила пора выходить для сражения. Иоав вышел, и слуги его вышли. Мужики Израиля вышли и нанесли поражение Аммону, осадив Равву.

Обратите внимание на то, что Давид ещё оставался в Иерусалиме.

Во время сражений Израиля Давид пребывает в своём «люксе». Он не выходит со всеми на битву, а задерживается дома.

Если ты не в том месте, где Господь желает тебя видеть, не находишься среди битвы со всем народом Божьим, то ты очень уязвим для греха.

Битва — это своего рода место защиты, потому что сам Господь является мужем войны! Он тоже находится там, где идёт

сражение!

Хочешь ли ты находиться там же, где есть Бог?

Давид отошёл от того места, где был Бог, потому вы видите, что ему приходится сражаться с грехом. В этот момент Давид очень уязвим. (Вы отходите от Господа?) Когда люди Господа собираются вместе, нам тоже нужно находиться с ними. Если же вы находитесь не там, где хочет вас видеть Бог, вы попадёте в затруднительное положение. Расслабленность и лень снизят ваше сопротивление греху.

Мы видим, к чему привело промедление Давида.

2 Самуила 11:2: «И было вечером...»
Дело было вечером, когда Давид встал с постели своей и пошёл прогуляться по крыше своего дома. Оттуда он увидел женщину купающуюся. Та женщина была очень красива видом.

Посмотрите, что писал Давид позже для своего сына.

Притчи 7:6-9: «Ибо у окна дома моего смотрел я сквозь оконную створку мою,

7- И увидел среди простаков, разглядел между молодыми людьми юношу, лишённого разума,

8- Переходившего улицу близ угла её; и шёл он по пути к дому её,

9- В сумерки, вечером, в тёмную и мрачную ночь:»

Многие плохие вещи случаются, когда заходит солнце. Иисус говорит, что если кто-нибудь работает ночью, он спотыкается. День дан для работы, а вечернее время может быть очень трудным для серьёзных и ответственных дел.

2 Самуила 11:2: «И было в вечернее время, что Давид встал с постели своей, и прогуливался на крыше царского дома: и с крыши он увидел женщину купающуюся; а та женщина была очень красива видом.»

Глазные «ворота» могут стать проблемой. Когда мы молимся, мы закрываем наши глаза. Нас часто отвлекает

внешний вид и лень. Не закрывайте глаза на свою лень.

Давид был в тот момент ленив и не находился в том месте, где должен быть как царь. К тому же он смотрел не в ту сторону. Он смотрел на женщину. Давид был пойман грехом, когда позволил своим глазам смотреть на чужую жену. Когда он впервые увидел её, он обратил внимание, что она очень красива. Но то было время, когда он должен был отвернуться.

Вы не можете не увидеть многие непристойные вещи, но вы в состоянии отвернуться от них, чтобы не рассматривать детально!

Может ли такое происходить сегодня? Возможно, вы не находитесь на крыше, чтобы увидеть кого-то купающимся, но сегодня у вас есть экраны, которые позволяют нам видеть разные вещи.

Эта женщина, возможно, ведёт себя непристойно. Зачем она купается на крыше, на виду у всех? Может, она сознательно ищет, кого обольстить?

Женщины, ваша внешность играет немалую роль. Старайтесь покрываться, где это необходимо! Очень ценна ваша простота в одежде. Одевайтесь скромней! Рекламируя определённые части тела, вы привлекаете к себе внимание мужчин, что говорит о недостатке скромности в вашем характере.

Как мужчина имеет работу, которую должен выполнять, так и женщина должна быть «на своём месте».

2 Самуила 11:3-4: «И послал Давид и спросил об этой женщине. И один сказал ему, Разве это не Вирсавия, дочь Елиама, жена Урии хитгита?»

4- И послал Давид посланников, и взял её; и она вошла к нему, и он лежал с ней; ибо она очистилась от чистоты своей: и возвратилась она в дом свой.»

Давид был не только не в подходящем месте и расслаблен, но и смотрел на то, что ему не следовало видеть. Увиденное пробудило в нём похоть.

Притчи 23:7: «Ибо как он мыслит в сердце своём, таков и есть он: ешь и пей,

говорит он тебе; но сердце его не с тобой.»

Господь Иисус в **Новом Завете** говорит о похоти в вашем сердце. Бог желает, чтобы вы понимали эти вещи, то, что они берут начало в вашем уме и сердце. Мы более духовны, чем физические. Все мы имеем тело, душу и Дух.

Помните, что дух и душа направляют ваше сердце. Они начинают направлять вас на определённый путь.

Если вы посеяли мысль, вы обязательно пожнёте поступок. Теперь мы видим, что Давид просит слуг привести ту женщину к нему.

*(Сеющий мысль, пожнёт поступок,
Сеющий поступок, пожнёт привычку,
Сеющий привычку, пожнёт характер,
Сеющий характер, пожнёт судьбу).*

Всё начинается с обычной мысли! Давид думал и «сеял». Всё начиналось в его сердце, в духе, а затем вылилось в поступок. Давид позвал чужую жену и лежал с ней.

Контролируйте свои мысли, иначе они будут контролировать вас!

Что вы делаете? Отбросьте своё воображение! Мы не ведём физическую битву, мы ведём духовную битву. Потому нам нужно свергнуть мысли и представления, которые превозносятся против познания Бога. Мы должны пленять свои мысли в послушание Христу!

Похоть проникла в сердце Давида и заставила его совершить беззаконие. Давид также использует своё положение для осуществления греховного поступка. Он использует свою власть, авторитет царя, чтобы следовать злу. В один день он посылает вестников, чтобы они привели ту женщину. Позже царь будет использовать свою власть, чтобы прикрыть соделанный грех.

Если вам даётся какое-то особое положение среди людей, где бы то не было: в доме, в церкви - Бог желает поставить ударение на ответственности, которая приходит с этим положением, а не на

привилегии, которые с этим связаны.

Некоторые люди жаждут власти! Они хотят получить должность ради преимущества или привилегий. Но Господь говорит, что если по Его благодати вы когда-нибудь будете поставлены в какое-то положение, то прежде всего должны желать, чтобы это положение было связано с ответственностью или служением. Вы должны не господствовать над людьми, но служить им. Господь считает ответственность более серьёзной, чем льготы, которые вы получаете через эту должность.

Неправильное сердце окажется в неправильном положении и будет делать неправильные вещи.

Я бы сказал, что Давид имеет неправильное сердце, но вы видите праведного человека, который находится в момент одного из «семи падений». Написано, что *«праведник семь раз упадёт, но встанет»*.

Мы читали, что говорит Господь о Давиде. Сказано, что Давид - «человек по

сердцу Бога». Но теперь Давид предстаёт перед нами в своём грехе.

В дальнейшем мы увидим, как Давид и Вирсавия пытаются скрыть свой грех. До какого-то момента этот грех известен только Давиду и Вирсавии, и никто другой не знает об этом. Но потом Иоав об этом узнаёт, а когда рождённый ребёнок умирает, то и другие люди узнают об этом. Позже весь Израиль узнаёт об этом. Вы также знаете, что весь мир узнает об этом и небо.

Грех может быть скрыт лишь на короткое время, но приходит время, когда о нём все узнают. Будьте уверены, что о вашем грехе будет также всем известно. Когда это обнаруживается, вы не находитесь в общении с Богом и его народом. Может быть, тогда вы обнаружите, что не имеете мира в сердце, проходя испытания.

Когда последствие греха раскрылось, знали только Давид и Вирсавия. Позже об этом грехе узнала вся нация, а 3.000 лет спустя узнали и мы. Даже когда мы попадём на небеса, Библия всё равно будет говорить

об этом.

У вас есть три варианта:

1. Книга останется прежней, без изменений, и через 10.000 лет. И тогда мы сможем читать **2 Самуила 11**.

2. Ваш грех также будет известен, как и грех Давида. Все наши грехи будут известны.

3. Однажды Господь сотрёт запись о нашем грехе.

Посмотрите в **1 Тимофею 5:19-20, 24**:
«Против старейшины обвинения не принимай, кроме как перед двумя или тремя свидетелями.

20- Тех, кто грешит, укоряй перед всеми, чтоб и другие боялись.

24- Грехи некоторых людей открыты заранее, идя на суд впереди; а за некоторыми они идут следом.» Иногда кто-то грешит, и это обнаруживается прежде суда. А некоторые грехи идут следом.

Что происходит после того, как Давид согрешил с Вирсавией? Вирсавия зачала.

2 Самуила 11:4-5: «И послал Давид посланников, и взял её; и она вошла к нему, и он лежал с ней; ибо она очистилась от нечистоты своей: и возвратилась она в дом свой.

5- И зачала женщина эта, и послала и известила Давида, и сказала, Я с дитём.»

Последствия блуда - зачатие. Такие последствия начинаются сразу. Так случилось и с Вирсавией той ночью! Последствия греха начинаются сразу, а предостережение - с промедлением. Эта женщина не знала, что придёт в ту ночь зачатие. Она, возможно, не знала, что последствия её греха не замедлят. Такова трагическая правда.

Посмотрите в книгу **Иакова**. Первое, что мы здесь находим, — это то, что часто в нашу жизнь вовлекается похоть.

Иакова 1:14: «Но каждый искушается, когда увлекается своей собственной похотью, и соблазняется.» Каждый человек искушается. Мы рождаемся с греховной натурой и склонны к

определённому типу греха. Мы - поколение Адама, а в Адаме все люди согрешили.

Когда искушение приходит, это приемлемо, но плохо, когда ты позволяешь своей похоти овладеть ситуацией. Этим действием вы начинаете грех.

Стих 15: похоть способна зачать. Это тоже действие. Тогда совершается грех.

Стих 15- «Затем, когда похоть зачала, она рождает грех: а грех, когда совершён, рождает смерть.

16- Не заблуждайтесь, братья мои возлюбленные.

17- Каждый добрый дар и каждый совершенный дар есть свыше, и нисходит от Отца света, у которого нет изменения, ни тени перемены.»

Само искушение — это ещё не грех, но когда похоть зачала, она приводит с собой грех, а грех в свою очередь приносит смерть. Христос пришёл, чтобы победить грех своей смертью. В один день мы будем освобождены от присутствия греха в жизни.

Сейчас мы имеем две природы. Мы имеем природу Христа, которая желает управлять нашим сердцем. Почему это происходит? Когда искунитель приходит ко мне, он не может найти во мне ничего, так как Христос, пребывающий во мне, не имеет похоти ко греху.

Итак, мы видим, что произошло зачатие в результате прелюбодеяния. Потому Вирсавия приходит к Давиду и говорит, что беременна.

Какое-то время уже прошло, и эффект от греха «умножается», становясь всё больше и больше заметным.

Обратите внимание на несколько моментов:

1. Начинается всё тайно.
2. Затем тайные мысли начинают овладевать вами, разрастаться, гноиться и становиться чем-то намного большим.
3. Даже близкие к вам люди начинают замечать происходящее с вами.
4. Грех начинает распространяться.

Что делать? Теперь видна не только концепция, но и то, что было сокрыто.

Когда дело касается греха, мы или приходим и исповедуемся, или скрываем его!

Наша природа, конечно же, хочет скрыть грех. Почему? Потому что нам стыдно, и мы дорожим своей репутацией. Нас беспокоит, что люди скажут. Мы размышляем о том, как скрыть это перед людьми, вместо того, чтобы исповедовать перед Богом.

В этой ситуации лучшая вещь - исповедание. Но мы предпочитаем скрыть свой грех.

2 Самуила 11:6-8: «И послал Давид к Иоаву, говоря, Пришли мне Урию хиттита. И послал Иоав Урию к Давиду.

7- И когда Урия пришёл к нему, Давид расспросил его о положении Иоава, и о положении народа, и о ходе войны.

8- И сказал Давид Урии, Иди к дому своему, и омой ноги свои. И вышел Урия из дома царского, а за ним последовало

кушанье от царя.»

У Давида есть определённый план. Он решил отстранить Урию от сражения и позвать домой. Давид хочет использовать естественный процесс, попытаться пригласить Урию домой и заставить его пойти к жене, чтобы спать с ней. Таким образом после рождения ребёнка никаких разговоров не будет, и грех Давида с Вирсавией будет прикрыт. На это надеется царь Давид, потому пытается заставить Урию вернуться домой.

Но мы знаем, что Давид лукавит, и что один грех ведёт к следующему греху. Грех очень быстро разрастается. Нарушение одной заповеди ведёт к нарушению другой. Вожделение к жене соседа привело к прелюбодеянию, которое теперь приводит к лжесвидетельству, а позже приведёт и к убийству. Так всё и происходит: лжесвидетельство, обман и ложь.

Давид пытается освежить Урию, сделать облегчение для него, но Урия поступает по-своему.

Стих 9- «Но Урия спал у двери царского дома со всеми слугами своего господина, и не пошёл к своему дому.»

Урия был честным и имел твёрдый характер. Он был также очень решительным и преданным солдатом народа Израиля. Как для солдата для него является главным не удовольствие, легкая жизнь и комфорт. Он не пирует, когда все сражаются, и не идёт к своей жене в дом. Почему? Потому что понимает, что другим воинам Израиля в этот момент не легко.

2 Самуила11:10-11: «И когда донесли Давиду, говоря, Не пошёл Урия в дом свой, Давид сказал Урии, Разве ты не с дороги пришёл? почему тогда не пошёл ты к дому своему?

11- И сказал Урия Давиду, Ковчег, и Израиль, и Иуда, находятся в шатрах; и господин мой Иоав, и слуги господина моего, стоят станом в открытых полях; войти ли мне тогда в дом свой, чтобы есть и пить, и лежать со своей женой? как ты живёшь, и как душа твоя живёт, я не

сделаю этого».

Он говорит, что сейчас не время есть, пить и веселиться! Причина в том, что идёт сражение за сохранность нации. Все воины играют важную роль в народе Божьем и в Божьем служении.

Хочу показать вам две важные вещи, которые Бог хочет видеть в нашем служении Ему.

Матфея 16:24: «Тогда сказал Иисус ученикам своим, Если кто хочет идти за мной, пусть отречётся от себя, и возьмёт крест свой, и следует за мной.»

Мы не служим себе, а служим Господу. Первая вещь, которую вам необходимо сделать в служении Господу, — это отречься от себя. Отвергните своё «я»! Не нужно себя избивать или ругать. Вы просто не должны слишком много внимания уделять своей персоне. Смотрите чаще на Господа! Не думайте о том, что вы желаете сделать. Думайте лучше о том, чего желает Господь.

Что Господь хочет увидеть в каждой конкретной ситуации твоей жизни? Какова

должна быть Его воля в этой ситуации? Самоотречение. Урия это и практикует.

Стойкость предопределяет, что ты закончишь свою работу до конца. Вера — хорошее сражение. Вам нужно сражаться за веру до победы.

Урия получил свою оценку работы в армии. Он знал, где должен бороться. Вы также должны иметь решительность.

2 Самуила 11:12: «И сказал Давид Урии, Побудь здесь и сегодня, а завтра я отпущу тебя. Так Урия остался в Иерусалиме в тот день, и следующий.»

Урия говорит, что желает вернуться обратно на поле боя, но у Давида другие планы. (Ленивые люди хотят, чтобы ты был так же ленив). Давид использует свою решимость в неправильном смысле. Он удерживает Урию ещё на один день

2 Самуила 11:13: «И когда Давид позвал его, тот ел и пил перед ним, и он напоил его: и вечером он вышел, чтобы лечь на постель свою со слугами господина своего, но к своему дому не

пошёл.»

Давид пытается отчасти подчинить себе волю Урии.

Давайте посмотрим на некоторые стихи об алкоголе.

Аввакум 2:15- «Горе тому, кто подаёт ближнему своему питьё, кто ставит твою бутылку ему, и делает его пьяным также, чтобы ты посмотрел на наготу их!»

Притча 20:1- «Вино- насмешник, крепкий напиток - буен: и всякий, обманутый ими, немудр».

Притчи 23:29-31- «У кого горе? у кого печаль? у кого ссоры? У кого ссоры? у кого болтовня? у кого раны без причины? у кого краснота глаз?

30- У тех, кто долго сидит за вином; у тех, кто идёт искать вина смешанного.

31- Не смотри на вино, когда оно красное, когда оно даёт цвет свой в чаше, когда оно движется правильно.»

Стихи 32-33: «В конечном счёте оно

кусает, как змей, и жалит, как гадюка.

33- Глаза твои будут смотреть на чужих женщин, и сердце твоё будет изрекать извращённое.»

Напоив Урию, Давид делает так, чтобы тот захотел женщину, не чужую женщину, а свою собственную жену. Но случилось так, что Урия не пошёл к себе домой, а пошёл к слугам своего Господина.

2 Самуила 11:13: «И когда Давид позвал его, тот ел и пил перед ним, и он напоил его: и вечером он вышел, чтобы лечь на постель свою со слугами господина своего, но к своему дому не пошёл.»

Урия сохранил свою непорочность!

Если твоё сердце твёрдо в истине и настойчиво, ты также поступишь правильно перед Богом!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.